



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:266.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2013. december 19-i RENDES ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Feri Blanka osztályvezető

ELŐADÓ: Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 7 oldal

I. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

**218/2013.(IX.26.) határozat
külföldi meghívásokról**

- 1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyta az augusztus 14-15-én Lugoson járt önkormányzati delegáció részvételét a két város közötti jubileumi testvérvárosi ünnepségen.
- 2.) A Közgyűlés elfogadta a Bezons-i programegyeztetésre szóló meghívást és az előterjesztésben szereplő személyeket javasolja a kiutazó delegáció tagjai közé
- 3.) A Közgyűlés elfogadta Waregem város meghívását az október 25-29. között rendezendő jubileumi ünnepségre és támogatja Ács Rezső alpolgármester vezetésével 4 fős delegáció kiutazását.
- 4.) A Közgyűlés egyúttal felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a külföldi kiutazásokkal kapcsolatos előkészületeket tegye meg és gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2013. évi költségvetés „Egyéb általános kiadások” című, 510005. sz. ügyletkód (nemzetközi kapcsolatok) alatt betervezett előirányzat terhére.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a kiutazások megtörténtek, a költségek kifizetésre kerültek.

**223/2013.(IX.26.) határozat
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló**

5. pont: A Közgyűlés tudomásul vette a 203/2013.(VII.25.) határozat végrehajtásáról szóló beszámolót és jóváhagyta, hogy az adásvétellel vegyes csere esetén a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. a cserealapot képező ingatlant a tulajdonában lévő üresen álló garázsokból biztosítsa.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint cserealapként a Vagyonkezelő Kft. két garázst biztosított, egy szerződés már megkötésre került, a másik pedig folyamatban van.

**231/2013.(IX.26.) határozat
Közgyűlési felhatalmazás üzletrész értékesítésre vonatkozó tárgyalások megkezdésére**

A Közgyűlés, mint az ALISCA TERRA Kft. kizárólagos tulajdonosa - felhatalmazza a cég ügyvezető igazgatóját, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a POTISJE Kommunális Kft-ben lévő 49%-os üzletrészének értékesítésére vonatkozóan Óbecse Önkormányzatával, illetőleg egyéb szakmai befektetőkkel. A vételár nem lehet kevesebb, mint a kiszámított tőkebefektetés és a hozam összege.

A Közgyűlés felkérte az ügyvezető igazgatót, hogy a tárgyalásokat követően döntés céljából terjessze az ügyet a közgyűlés elé.

Az ALISCA TERRA Kft. jogi tanácsadójának tájékoztatása szerint a Potisje Kommunális Kft-ben lévő üzletrész átruházással kapcsolatban ajánlatot tettek Óbecse Község Önkormányzatának, de választ azonban még nem kaptak a vétel tekintetében. Megkezdték kívülállókkal is a tárgyalások előkészítését.

232/2013.(X.15.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi Közbeszerzési Tervének módosításáról

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 5. számú módosítását jóváhagyta, és felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a módosítások átvezetésre kerültek.

233/2013.(X.15.) határozat

ITS partnerségi egyeztetési terv jóváhagyására

A Közgyűlés jóváhagyta a Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése c. (DDOP-4.1.1/E-13) pályázati konstrukcióra *Szekszárd MJV fenntartható városfejlesztési programjának előkészítése* címmel benyújtott pályázata keretében kidolgozott ITS partnerségi egyeztetési tervét. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint az aljegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a dokumentumok aláírásra kerültek.

234/2013.(X.15.) határozat

A cikói hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésére benyújtott KEOP-1.1.1/C/13-2013-0027 azonosító számú pályázat támogatásáról

A Közgyűlés a cikói hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésére benyújtott KEOP-1.1.1/C/13 pályázati konstrukció megvalósítását támogatta.

A Közgyűlés a KEOP-1.1.1/C/13 pályázati konstrukció részeként kiadott Megvalósíthatósági Tanulmány sablon kötelező mellékletek 9. Mellékletek 24. pont alapján ezúton igazolta, hogy az Önkormányzat által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismerik és elfogadják.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a határozati kivonat Re-Kom Nonprofit Kft. részére történő megküldésére.

A Polgármesteri Hivatal a határozati kivonatot megküldte a Re-Kom Nonprofit Kft. részére.

235/2013.(X.15.) határozat

Intézményi Tanácsba történő delegálásról

A Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 73. § (3)-(4) bekezdése alapján az oktatási intézmények intézményi tanácsába az alábbiak szerint delegálta a képviselőket:

- Tolna Megyei Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
Szekszárd, Bartina u. 21.
- VM Dunántúli Agrár-szakképző Központ
Csapó Dániel Középiskola, Mezőgazdasági Szakközépiskola és Kollégium
Szekszárd, Palánk 19.

Dr. Tóth Gyula

Kövári László

- Szekszárdi Kolping Katolikus Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Szekszárd, Pázmány tér 4.

Lemle Béláné

- Comenius Általános Iskola
7100 Szekszárd, Kálvin tér 19-21.

Csillagné Szánthó Polixéna

A Polgármesteri Hivatal a határozati kivonatot megküldte az érintettek részére.

236/2013.(X.15.) határozat

„Szabadságért Szekszárd” kitüntető cím adományozásáról

A Közgyűlés a 20/2005. (X.3.) szekszárdi ör. 24/A. §-a alapján „Szabadságért Szekszárd” kitüntető címet adományozott Ranga Ferenc rehabilitált nyá. őrnagy részére, aki példaértékű emberi helytállásával és közéleti munkásságával hitet tett a nemzeti szabadság eszméje mellett.

A közgyűlés felkérte a hivatalt a kitüntetések átadásával kapcsolatos előkészületek megtételére.

A kitüntetés átadásra került.

237/2013.(X.15.) határozat

a Szekszárd 2027. számú kötvény okirattal kapcsolatos tárgyalások folytatására vonatkozó felhatalmazásról

1) A Közgyűlés megerősítette az önkormányzat azon álláspontját - az ÁKK – 4796-2/2013. számú átiratának VIII. fejezetében foglaltak alapján -, hogy nem kíván élni sem az esetleges átstrukturálással sem pedig az egyéb kondíció változtatási lehetőséggel.

2) A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltaknak megfelelően további egyeztetéseket folytasson a K&H Bank Zrt.- vel.

3) A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy K&H Bank Zrt. által tett javaslat alapján folytasson tárgyalásokat, mely a kötvény denominációjának HUF-ra vagy EUR-ra való változtatásának lehetőségét veti fel.

A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az egyeztetések folyamatban vannak.

238/2013.(X.31.) határozat

a Szekszárd Vagyonkezelő Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának visszahívásáról

A Közgyűlés a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. Felügyelő Bizottságából Dr. Hadházy Ákos képviselőt 2013. október 31. napi hatállyal visszahívta.

A Közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét a változás cégnyilvántartásba történő átvezetésére.

A Polgármesteri Hivatal a határozati kivonatot megküldte az érintettek részére.

239/2013.(X.31.) határozat

a Szekszárdi Ipari Park Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának visszahívásáról, valamint új tag delegálásáról

A Közgyűlés a Szekszárdi Ipari Park Kft. Felügyelő Bizottságából Dr. Hadházy Ákos képviselő - 2013. október 31. napi hatállyal történő - visszahívását javasolta a társaság taggyűlésének.

A Közgyűlés a társaság Felügyelő Bizottságába - 2013. november 1. napi hatállyal - Dr. Horváth Kálmán képviselőt javasolta delegálni.

A Polgármesteri Hivatal a határozati kivonatot megküldte az érintettek részére.

240/2013.(X.31.) határozat

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 6. függelékének módosításáról

A Közgyűlés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet 6. függelékét hatályon kívül helyezte, és annak helyébe a határozat mellékletét képező 6. függelék lépett.

241/2013.(X.31.) határozat

Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

1. pont: A Közgyűlés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás - módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt - társulási megállapodását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás önkormányzatunk részéről aláírásra került.

242/2013.(X.31.) határozat

a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálati Intézmény intézményvezetői pályázatának véleményezéséről

1. A Közgyűlés - mint az intézmény székhelye szerint illetékes, illetve működtető települési önkormányzat - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 68. § (1) bekezdésében kapott jogával élve a határozat mellékletében megfogalmazott tartalommal nyilvánított ki véleményét a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálati Intézmény vezetői megbízására benyújtott pályázatról, illetve a pályázó megbízásáról.

2. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a határozatot és mellékletét küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Tankerület igazgatójának a határozat megküldésére került.

243/2013.(X.31.) határozat

a IX. számú háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntések meghozataláról

1. pont: A Közgyűlése felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy a IX. számú háziorvosi körzet háziorvosi állására vonatkozó pályázati felhívást jelentesse meg.

Az Egészségügyi Gondnokság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázati felhívás megjelent a Szekszárdi Vasárnapban, a Tolna Megyei Extrában, megküldésre került az Egészségügyi Közlöny Szerkesztősége részére, valamint felkerült a város honlapjára is.

244/2013.(X.31.) határozat

az I. sz. háziiorvosi körzet működtetésére vonatkozó feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról és Medina Község I. sz. háziiorvosi körzethez történő csatlakozási kérelméről

1. pont: A Közgyűlés az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A § (2) bekezdés a) pontja alapján az I. számú felnőtt háziiorvosi körzet vonatkozásában az ELIMI Kft.-vel (Medina, Kossuth u. 56.) képviselője Dr. Endrődi László Csaba, kötetlen feladat-ellátási szerződést jóváhagyta.

2. pont: A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására, az aljegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

3. pont: A Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy a medinai háziiorvosi körzet 2014. május 1. napi hatállyal összevonásra kerüljön a szekszárdi I. számú felnőtt háziiorvosi körzettel, és az ELIMI Kft. (Medina Kossuth u. 56.) képviselője Dr. Endrődi László Csaba lássa el Medina község háziiorvosi szolgáltatását is.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a feladat-ellátási szerződés aláírásra került.

246/2013.(X.31.) határozat

együtműködési megállapodás a térfelügyelő kamerarendszer rendőrségi kezeléséről

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és a Szekszárdi Rendőrkapitányság között, a közterületi térfelügyelő kamerarendszer kezelésére kötetlen együtműködési megállapodást.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert a megállapodás aláírására.

A Városigazgatási és –rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása folyamatban van.

248/2013.(X.31.) határozat

a Szekszárdi Vasárnap kiadói jogának átadásáról szóló megállapodás jóváhagyásáról

A Közgyűlés a 226/2013.(IX.26.) határozatát visszavonta.

A Közgyűlés, mint a Szekszárdi Vasárnap alapító tulajdonosa, a lap kiadására vonatkozó feladatot Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában – 2013. október 31-i határnappal - megszüntette és a kiadói feladatok ellátásával – 2013. november 1. napjától - a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. igazgatóját bízta meg.

A Közgyűlés felhatalmazta a lap kiadóját, hogy a tevékenység ellátásával kapcsolatos megállapodásokat 2013. október 31. határnappal vizsgálja felül.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a kiadói jog változásával kapcsolatos okiratok aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint az okiratok aláírásra kerültek.

249/2013.(X.31.) határozat

a 2013. III. negyedévi átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról szóló beszámoló jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2013. július 1. – 2013. szeptember 30. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

2. A Közgyűlés jóváhagyja a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 azonosítószámú „Agóra Szekszárd” – A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” projekthez kapcsolódó műszaki ellenőrzésre létrejött megbízási szerződés 3. számú módosításának aláírását.

A Polgármesteri Hivatal a határozati kivonatot a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-nek megküldte.

250/2013.(X.31.) határozat

a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló jóváhagyásáról

A Közgyűlés a 163/2013.(VI.27.), 205-210/2013.(IX.26.), 211/2013.(IX.26.) határozat 1. pontja, 212/2013.(IX.26.) határozat 1. pontja, 213/2013.(IX.26.), 214/2013.(IX.26.) határozat 1-2. pontjai, 215-217/2013.(IX.26.), 219-222/2013.(IX.26.), 223/2013.(IX.26.) határozat 1-4. és 6. pontjai, 224-230/2013.(IX.26.) határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

253/2013.(X.31.) határozat

az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. üzletrészének felosztásáról

A Közgyűlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. üzletrésze felosztásra kerüljön és az így kialakított 2.990.000 Forint névértékű üzletrészt az önkormányzat névértéken a Re- víz Duna-menti Kft. részére értékesítse.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a társasági szerződés és az üzletrész átruházási okirat aláírására.

Az Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft. jogi tanácsadójának tájékoztatása szerint az okiratok aláírásra kerültek.

254/2013.(X.31.) határozat

elővásárlási jog gyakorlásáról

1. A Közgyűlés a 191/2013.(VI.27.) határozatát visszavonta.

2. A Közgyűlés, mint a Csatár u. 1. sz. lakóház osztatlan 9343/168600-ad részének tulajdonosa nyilatkozott, hogy az ingatlan vonatkozásában annak adásvétele kapcsán nem kívánja gyakorolni a Ptk. 145. § (2) bekezdése alapján fennálló elővásárlási jogát, arról lemond.

3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az elővásárlási jogról való lemondásról szóló nyilatkozat aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a nyilatkozat aláírásra került.

255/2013.(X.31.) határozat

az Önkormányzat tulajdonában álló egyes gazdasági társaságoknál a könyvvizsgálói feladatok gazdasági társaságban történő ellátásáról

A Közgyűlés a határozatban döntött az Önkormányzat tulajdonában álló egyes gazdasági társaságoknál a könyvvizsgálói feladatok gazdasági társaságban történő ellátásáról.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megbízási szerződések aláírására. A Közgyűlés felkérte a gazdasági társaságok ügyvezetőit a változás cégnyilvántartásba történő átvezetésére.

A Polgármesteri Hivatal az érintetteknek a határozati kivonatot megküldte.

II.) A Vis Nova projekt keretében félévente megrendezésre kerülő szakmai konferenciákon 2013-ban is képviselte magát Szekszárd MJV Önkormányzata a VIS NOVA projektcsoport tagjain keresztül. Június 2-5 között Tullnban, Ausztriában zajlott a sorban hatodik konferencia és szakmai program, amin a projektben résztvevő személyek közül Frey Tímea pályázati referens, Szabó Veronika pályázati referens, valamint Márcz László igazgatóság vezető és Bérces János energetikus vett részt.

A második félévre eső hagyományos konferenciának Szekszárd adott otthont 2013. november 18-19-20-án, viszont kötelezően részt kellett venni 2013. december 3-5-ig a Schwäbisch Hall-i (Németország) konferencián és energia szimpóziumon, így Pap Zoltán osztályvezető, Bérces János energetikus és Szabó Veronika pályázati referens utaztak el kiküldetés keretében.

A költségek kifizetésére a VIS NOVA pályázat fenti célra elkülönített kerete nyújt fedezetet.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

Szekszárd, 2013. november 22.

**Horváth István
polgármester**

Határozati javaslat

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 218/2013.(IX.26.), 223/2013.(IX.26.) határozat 5. pontja, 231/2013.(IX.26.), 232-237/2013.(X.15.), 238-240/2013.(X.31.), 241/2013.(X.31.) határozat 1. pontja, 242/2013.(X.31.), 243/2013.(X.31.) határozat 1. pontja, 244/2013.(X.31.) határozat 1-3. pontok, 246/2013.(X.31.), 248/2013-250/2013.(X.31.), 253-255/2013.(X.31.) határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

2. A Közgyűlés jóváhagyja Márcz László igazgatóság vezető, Bérces János energetikus, Szabó Veronika, valamint Frey Tímea pályázati referensek 2013. június 2-5. között Ausztriában VIS NOVA nemzetközi konferencián történő részvételét, továbbá jóváhagyja Bérces János energetikus, Pap Zoltán osztályvezető, Szabó Veronika pályázati referens 2013. december 3-5. között Németországban a VIS NOVA szakmai rendezvényeken való tartózkodását.

A költségek kifizetésére a 2013. évi költségvetésben a VIS NOVA pályázat fenti célra elkülönített kerete nyújt fedezetet.

Határidő: 2013. december 19.

Felelős: Horváth István polgármester